## 炬芯科技股份有限公司 关于受新型冠状病毒肺炎疫情影响的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

根据珠海高新区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部通告(2022 年第 19 号) (以下简称"防疫通告"), 自 2022 年 3 月 16 日 7: 00 起, 封控炬芯科技股份有 限公司(以下简称"公司")所在办公地点珠海高新区科技四路一号炉力科技园 1 栋。按有关部门通知,珠海高新区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部对公司进 行封控,对按照防疫规定需要隔离的相关人员进行隔离,实行"区域封闭、足不 出户、服务上门"管理措施。具体恢复时间将根据当地政府的疫情管控要求做出 相应安排。

## 一、本次疫情对公司生产经营的影响

公司作为集成电路设计企业,采用行业常用的 Fabless 经营模式,采用该种 经营模式的企业专注于集成电路的设计、研发和销售,将晶圆制造、封装测试等 环节委托给专业的晶圆制造厂商和封装测试厂商完成。同时, 公司集团在多地设 有子公司和办公场所,本次仅是位于珠海高新区科技四路一号炬力科技园1栋的 办公场所被封控,因此,不会对公司的生产经营和产品交付产生重大影响。

## 二、应对措施

为最大限度降低本次疫情对公司产生的影响, 切实保障全体股东的利益, 公 司将采取以下应对措施:

- 1、按照珠海市的疫情防控要求,严格落实疫情防控措施,积极配合相关部 门开展流调, 防范疫情扩展风险。
- 2、在严格遵守疫情防控要求的前提下,合理开展远程办公及线上服务,尽 可能保证对客户的服务,同时为恢复正常现场办公做好准备工作,争取在疫情防 控解除后及时恢复正常现场办公,将本次疫情对公司的影响降到最低。

## 三、风险提示

考虑到近期各地新冠疫情的持续周期,公司本次被封控是防疫工作的短期措施,不会对公司的中长期发展带来不利影响。公司将密切关注所在地疫情防控后续进展情况,依照相关规定及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

炬芯科技股份有限公司董事会 2022年3月17日